

当那天,我们和他们一样变老……

孙子一耳光打得奶奶不敢回家

民警批评教育后,孙子将奶奶背回家

快报讯(记者 李绍富)“奶奶,都是我不好,以后我一定好好工作,再也不让您操心了。”掌掴奶奶的小周,在民警劝说下,到楼下邻居家向奶奶道歉后,将不敢回家的奶奶背上了楼。

前晚10点左右,下关姜家圩有市民报警称,有个70多岁的老奶奶被孙子打得不敢回家。是哪个年轻人敢如此大逆不道?民警接警后,立即赶到现场。到了报警人所说的那栋楼后,果真在二楼发现一个不停抽泣的老奶奶。

见民警前来,老奶奶一把鼻涕一把泪,称自己的儿子过世多年,儿媳后来改嫁,自己和老伴好不容易将孙子拉扯大,可孙子却没出息,高中毕业后就不上学了,整天不是在家里上网就是到街上瞎逛。

“今年他都19岁了,不上学也不找工作,整天在家里上网,前些时候还谈了个女朋友,两人住在一起,四口人就靠我和老伴的退休金过日子。”老奶奶说,由于孙子不学好,最近他女朋友也不理他了。前晚,小周的爷爷又说起让他找工作的事,可爷爷没说几句,小周火气就上来了,竟然冲着爷爷破口大骂:“老东西,我的事情不要你管!”

听小周竟然这么骂爷爷,奶奶忍不住了:“这样的孙子,要他做什么,打死得了。”奶奶话音刚落,小周竟对着奶奶一个巴掌过去,奶奶差点被打倒。掌掴奶奶后,小周还不罢休,将家里的水瓶和米坛子砸了,奶奶见状赶紧出门下楼躲避。

二楼的邻居见此情形,赶紧将老人扶进屋里。“我们辛辛苦苦把他拉扯大,就说了他几句,他竟然动手打我。”老奶奶哭着向民警讲完了事情的经过。

随后,民警来到六楼小周家里,果然见到满地的大米和破碎的水瓶碴,当即对小周严肃批评教育。起初小周根本听不进民警的话,一脸怒气地说:“我自己的家事,你们管不了,也不要你们管。”

见小周不听劝说,民警严厉警告他,打人是犯法的,打老人罪加一等,如果再不听从教育,将把他传唤到派出所,依法严肃处理。小周见民警动了真格,想了半天后,终于承认了自己的错,当着民警的面,表示以后一定好好工作,孝敬爷爷和奶奶。

随后,小周将房屋清扫干净,并跟着民警一起到二楼邻居家,向奶奶道歉后,将奶奶背回了自己家。(程先生爆料奖80元)

百岁轮椅老人 一个多小时打不到车

百岁离休老干部陈云最近遇到一件烦心事,由于腿脚不便,她出行就靠儿子推轮椅。可是,很多出租车看到轮椅都绕着走,不愿带她。11月4日,她甚至一个多小时都没打到一辆车,最后求助警察才得以回家。

打车只能求助警察

陈云是抗战期间从事地下工作的老革命,昨天她和儿子朱学华找到记者,叙述起本月4日打车遭拒的事情。原来,4日她和儿子从阜宁老家回宁,到中央门长途汽车站已是晚上7点多钟了,虽然有不少亮着空车灯等客的出租车,可看到老人的轮椅,都不愿意带,一连拦了好几辆都是如此。朱学华急了,赶紧拨打中北叫车热线96805求助。接线小姐叫他就近拦车,然后就挂了。第二次拨打电话,接线小姐称很多出租车后备箱里有气瓶,装不下轮椅。后来接线小姐答应找一辆烧汽油的出租车,可最终一直没有回音,一个多小时下来,眼看着那么

多空车都不肯带他们,两位老人无奈之下,只好求助警察。最后在警察的帮助下,拦了一辆个体出租车,两位老人才得以回家。

上车后,的哥嫌路要绕远路,老人不乐意了,不就为多收点钱吗?我们给就是了。最后,发票打出来是19元,他们付了25元。“你可以想象我们当时的心情,能打到车就谢天谢地了,多花点钱也无所谓,哪里还顾得上投诉宰客哟!”朱学华说,“问题是,南京有这么多老人和残疾人,如果都因为轮椅打不到出租车,遇到急事咋办?总不能每次都求助警察吧?”

轮椅考问的哥良心

昨天,老人有事出门,上午9点40分,记者来到离老人家不远的长白街,和她一起体验打车难。由于选择的时间段并非出租车生意高峰,亮着空车灯出租车比较多。一辆珠江出租车公司车号为苏A96788的出租车从远处驶来,见到记者拦车,司机看了一眼轮椅上的老人,直接驶过,根本没停。随后,一辆苏AB3363的出租车也对打车请求视而不见,径直开走。一辆联盛公司的出

租车倒是减了速,可的哥冲着记者直摆手:“带不了。”

也不是所有的哥都不肯带轮椅老人,康宏出租车公司苏A78726的哥周忠平见到老人,就毫不犹豫地将在车停在一边,主动打开后备箱,并扶老人上车。朱学华忙着将轮椅折叠收到后备箱里,还是露出了踌躇,后备箱关不严实。上车后,记者和的哥聊起了天,当谈起坐轮椅的乘客时,的哥表示:“一般我都会带的,谁家没有老人呢?”不过,他也道出了一些顾虑,前些时候他有位朋友带了一位轮椅客人,后备箱不好关,结果被交警罚了。“做好事没问题,可要是因此受处罚,心里还是挺冤的。”

在随后的暗访中,中北苏A93489的哥曹成瑞、振得苏A92775的哥薛贵曹、苏AB3962鼓楼个体的哥张铭、大件苏A96695的哥周腊子、中北苏A92073的哥孔祥国、苏AB2817白下个体的哥陈传付等,都毫不犹豫地让老人上了车,他们的爱心让陈奶奶直竖大拇指。

明星车队伸出援手

听说轮椅老人遭遇打车

难,南京几大明星车队队长纷纷伸出援手。南京市爱心车队队长陈立新找到记者,表示今后陈奶奶用车可以提前和他们预约,他们会想办法帮她解决困难。南京中北车友爱车队长长田希霖也表示,今后陈奶奶可以直接打他的手机叫车,他们会及时提供帮助。

南京中北的士公司负责人表示,对于特殊情况的客人,他们对叫车热线有相关规定,要尽力给予帮助,出现打电话推托不回复的情况是不应该的,他们将追究相关责任人的责任。

的哥因为带轮椅乘客后备箱无法关严,会不会受到交管部门处罚?记者采访了南京市交管部门,有关负责人答复是,虽然按照交通法规,开着后备箱行车可以处罚,但考虑到出租车的特殊情况,一般不会因此而处罚的哥。因为从人性化的角度考虑,交管部门也要讲道理,总不能剥夺坐轮椅乘客打车的权利吧?也不能把轮椅扔掉吧?几个交警大队的负责人也都表示,从来没有开过这样的罚单,的哥完全没有必要担这个心。

快报记者 鲍铭东

别拿牛奶不当“干粮”

“喝卫岗牛奶,看现代快报”主题活动月拉开序幕

喝着卫岗牛奶,看着现代快报,这种来自物质与精神的双重享受够不够惬意?!对于卫岗牛奶数十万忠实订户及快报百万忠实读者来说,11月、12月两个月将是一段收获“食粮”的大好时节。只要参与卫岗乳业与现代快报联手推出的“喝卫岗牛奶,看现代快报”主题活动月,你就能收获这份享受。

牛奶+阅读, 让身心放松

生于都市,每天有太多的杂务缠身,要为生计而奔波,宁静的休憩似乎成了奢侈。为什么不给自己留一点空间,多一点快乐?诚然,你有太多的理由让自己忙碌;但是,忙碌之余放松心情却是一份无比的享受。

牛奶就可让你回味,阅读就可让你放松。在我们身边,就不乏如此快乐者。他们始终保持着一种习惯:一边喝着牛奶,一边看着报纸。这种习惯并非与身俱来,却是长期养成,并演变为忙碌之余放松心情的一种追求。

试想,清晨当你拉开窗帘,迎接第一缕阳光,准备享受早餐、开始一天的忙碌;这时候,如果端过一瓶新鲜的牛奶,坐下,拿上一份当天的现代快报,一边喝着牛奶,一边看着新闻,“每天的牛奶都是鲜的,每天的快报都是新的”,这种感觉,如何?

80年的卫岗,经典品牌 对南京人来说,无论是

卫岗牛奶,还是现代快报,都不陌生。卫岗,这个拥有近80年发展史的南京地产老牌乳业品牌,凭借其系列优质产品及近80年时间的积淀,在南京市人的心目中树立起了牢不可破的良好形象,并成就了其经典。

卫岗乳品之所以历经近80年而长盛不衰,与其拥有的优质、无污染的奶源以及采用先进工艺制作的优质产品等有很大关系。据了解,卫岗先后建立了汤泉奶牛场、仙林第一牧场、西岗奶牛场、泰州奶牛场、芜湖奶牛场和新沂奶牛场等大型奶牛基地,饲养健康奶牛2万余头,从而保障了奶源。

同时为保证牛奶质量,卫岗还先后引进了30多条国际先进的生产设备和加工技术,并在奶质检验上引进了先进检测仪器,配备能够原地清洗的保温槽车,确保生鲜牛奶检验、收购、储藏、运输等环节得到严格的质量控制。



喝卫岗牛奶, 看现代快报

为回报卫岗用户和快报读者,从今天起,卫岗乳业将联手现代快报,在11月、12月两个月间,推出“喝卫岗牛奶,看现代快报”主题活动月活动。只要在卫岗所属的任何一个奶站,订半年牛奶+2009年上半年现代快报,你不但可以享受到特殊的优惠,而且还可以享受到由卫岗乳业和现代快报提供的服务。

据介绍,卫岗乳品现拥有消毒牛奶、酸牛奶、含乳饮料、天元奶、超高温灭菌奶、奶粉和纸盒屋顶包奶等八大系列八十多个品种,可满足不同消费者的营养需求。

另外,卫岗乳业还将开通热线电话接受市民咨询。如果对活动有什么不明白的地方,或者希望了解预订流程及操作程序,你既可以直接向卫岗奶站的工作人员咨询,也可以拨打热线电话84433114咨询。(魏刚)

靓白净代言人贾静雯见面会 宣布接拍新戏复出荧屏

近日,久未在媒体上露面的戏剧天后贾静雯容光焕发,出席自己所代言的美容产品靓白净的新闻发布会。在发布会上,贾静雯大谈自己的美容保养心得,对自己所代言的靓白净美容产品赞不绝口。

当有人追问何时能在荧屏上见到她的新作品时,她愉快地表示,最近刚接了胡玫导演

的表现山西的醋文化的一部新戏《晋阳老醋坊》,已于9月5日在官厅水库开机。

据悉,这是一部古代传奇的二十八集电视连续剧,描写的是发生在康熙年间,太原府东湖王老实和王来福父子两代人创造和保护名牌“王家老醋”的故事。

贾静雯表示,《老醋坊》不仅戏好看,而且思想深刻,体现了晋商的诚信精神,表现了“王家老醋”品牌的价值,揭示了“老醋配饺子”的内涵哲理,自己能在这部戏里担任女一号感到很兴奋。她还透露,这部戏目前正在紧张地拍摄中,预计明年年初就能与观众见面。

南京百安居岁末低价狂欢 全攻略引爆抢购热潮

近日,百安居为消费者献上年末低价盛宴,特惠产品覆盖基础建材、卫浴橱柜、软装装饰等各个方面。让你在这个秋冬季节,享受惊喜优惠热潮!

现代家居中,门窗是不可少的部分,选择合适的门窗,首先在质量上严格把关。

根据科学试验表明,颜色对人的心理影响无所不在。因此,百安居装修设计专家建议:想改变家居风格的顾客,可以通过更换不同的墙纸和

窗帘营造全新的家居氛围。

厨房已经受到人们越来越多的重视,也成为了家居装饰的重头戏之一。如何达到“麻雀虽小,五脏俱全”的功能性?那就要依靠专业设计的橱柜来完成空间的合理布局。

考虑到实用性和便捷性,淋浴房成为了许多家庭的首选。考虑到安全性,淋浴房的安装也是需要额外关注的。最简单的方法就是选择大品牌的产品,淋浴房的组装严格按照

规定工艺进行。

在11月7日至11月30日,在百安居购买门、窗、采暖、吊顶满1000元,即赠送150元抵用券,抵用券可全场使用,直接用于建材消费;购买移门、衣帽间满1000元,立减250元;购买墙纸满1000元,立减150元;购买移门单套橱柜最高立减2700元,海尔橱柜全场95折;购买淋浴房、浴室家居满1000元,立减150元。

北大青鸟“全国十佳”——南京(新街口)校区

想拿高薪? 仅仅需要180天!

因为紧缺,所以走俏!
 ①由于IT新晋职业,软件行业人才紧缺;
 ②面向软件测试人才缺口已逾30万大关;

因为走俏,所以值钱!
 ①软件测试一入门,月薪3000-4000元;
 ②工作2-3年,月薪可达8000-13000元之巨;

100%推荐就业

本月企业订制班热招中……

免费热线: 400-888-6030

www.nj-test.com(免费在线咨询)

地址:南京市中山南路89号(新街口)江苏文化大厦22F(大洋百货斜对面) 电话:025-86976000